
 

Za razvoj e‐usluga upravnim odjelima grada Slavonskog Broda i 

 županije preko 400 tisuća kuna 
  

Ministar graditeljstva i prostornoga uređenja Predrag Štromar potpisao je Sporazume za 54 jedinice lokalne 

i  regionalne  samouprave  kojima  će  se  kroz  digitalizaciju  akata  za  gradnju  te  ubrzavanje  administrativnih 

procesa i izdavanja dozvola dodatno pojednostavniti i pojeftiniti ovi procesi i za poduzetnike i za građane.  

 

Radi se o dva sporazuma – jedan se odnosi na „Digitalizaciju postojećih akata o gradnji na području cijele 

RH“, a njime se osiguravaju sredstva za daljnju digitalizaciju procesa, odnosno skeniranje akata za gradnju 

koji  su  izdani  u  razdoblju  od  1968.  do  2014.  godine. Drugi  Sporazum odnosi  se  na  „Nabavu  opreme  (e‐

Inspekcija, e‐Investicije, e‐Nekretnine, e‐Dozvola)“. Cilj nabave korisničke opreme  je opremanje gradova  i 

županija računalima i računalnom opremom te njihovim garantnim održavanjem, čime se doprinosi realizaciji 

ukupnog projekta ISPU kroz povezivanje postupaka više tijela javne uprave u integrirani informacijski sustav, 

što  će  u  konačnici  rezultirati  povećanjem  učinkovitosti  javne  uprave.  Time  će  se  ujedno  skratiti  proces 

pružanja e‐usluga te smanjiti operativni troškovi. 

Gradu Slavonskom Brodu ovim se sporazumima dodjeljuje računalna oprema u vrijednosti 81 tisuća kuna, a 

Brodsko‐posavskoj županiji više od 320 tisuća kuna što zajedno iznosi više od 400 tisuća kuna.   

‐ Prvo  smo  izmijenili  Zakon  kako  bismo  olakšali  investitorima,  a  sada  potpisujemo  ova  dva 

Sporazuma  kojima  ćemo  i  jedinicama  lokalne  i  regionalne  samouprave  maksimalno 

pojednostavniti i olakšati sve procese vezane uz gradnju i dozvole. Time štedimo i novac i vrijeme 

te činimo da javna uprava zaista bude efikasan servis građanima, što joj je i svrha. Uz ove dvije 

aktivnosti, Ministarstvo je napravilo ogroman iskorak u svom resoru i nešto što je donedavno 

predugo trajalo i bilo komplicirano, sada će biti lagan i brz proces – rekao je ministar Predrag 

Štromar.  

  

‐ Za svaku investiciju koja dolazi u Slavonski Brod i ovu županiju prvo treba ishoditi dokumentaciju 

u nadležnom upravnom odjelu. Službenici u tim odjelima rade zahtjevan i odgovoran posao a 

kroz daljnju digitalizaciju i ovom dodjelom najsuvremenije računalne opreme vjerujem da ćemo 

im olakšati  posao  i  omogućiti  da  budu  još  efikasniji  u  radu  a  sve  u  korist  naših  sugrađana  ‐ 

poručila je državna tajnica u Ministarstvu graditeljstva Dunja Magaš.   

Procijenjena ukupna vrijednost digitalizacije akata i kupnje računalne opreme iznosi preko 70 milijuna kuna. 

Ukupan iznos od preko 70 milijuna kuna se u visini od 85% osigurava u okviru provedbe projekta Ministarstva 

graditeljstva i prostornoga uređenja pod nazivom „Informacijski sustav prostornoga uređenja (ISPU) i njegovi 

moduli“,  sufinanciranog  sredstvima  Europskog  fonda  za  regionalni  razvoj  preko  Operativnog  programa 

Konkurentnost i kohezija dok se 15% osigurava iz pozicije Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja. 

  

Daljnji razvoj ISPU‐a sufinancira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija. Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja potpisalo je naime, u studenom 

2019.  godine,  s  Ministarstvom  regionalnog  razvoja  i  fondova  EU  ugovor  za  projekt.  Ukupna  vrijednost 

projekta razvoja ISPU‐a iznosi 131 milijuna kuna, od čega je 111 milijuna kuna osigurano iz Europskog fonda. 

Projekt se provodi do 1. siječnja 2022. godine.  

 

Zagreb, 3. srpnja 2020. godine  

      


